

**Poznámky
individuálnej účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2018**

v - eurocentoch - celých eurách

Za obdobie od mesiac rok do mesiac rok
 do

Bezprostredne predchádzajúce obdobie od do

Dátum vzniku účtovnej jednotky

Účtovná závierka

*)
 - riadna
 - mimoriadna
 - priebežná

Účtovná závierka

*)
 - zostavená
 - schválená

IČO

DIČ

Kód SK NACE

. .

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

S l o v a k P a r c e l S e r v i c e s r o

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

S e n e c k á c e s t a

Číslo

1

PSC

Názov obce

I v a n k a p r i D u n a j i

Číslo telefónu

/

Číslo faxu

/

E-mailová adresa

m a r i a . k r a l i k o v a @ s p s - s r o . s k

Zostavené dňa: 25.3.2019	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:	Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Založenie spoločnosti**

Spoločnosť Slovak Parcel Service, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola do obchodného registra zapísaná 27. júla 1992 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 3215/B)

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- verejná cestná nákladná doprava,
- služby verejných nosičov a poslov,
- zasielateľstvo, dobierková služba,
- colná deklarácia

Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzeným ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56ods.5 Obchodného zákonníka A ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce obdobie k 31. decembru 2017, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 2.augusta 2018.

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach A účtovníctve, a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Tieto relevantné informácie si musia používatelia získať z iných zdrojov.

4. Informácie o skupine

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Post 207 Beteiligungs GmbH, Rochusplatz 1, Wien A-1030 Rakúsko.

Konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti alebo v sídle spoločnosti Slovak Parcel Service s.r.o.

5. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2018	2017
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	224,8	198,9
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	242	213
počet vedúcich zamestnancov	8	8

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2017 bola uložená do registra účtovných závierok 31.marca 2018.

7. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 24októbra 2017 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konateľ	Mgr. Ján Ľurek
Prokurista	Ing. Zdenko Podobný

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2018 je takáto:

Spoločník	Dátum zmeny	Podiel na základnom imaní		Hlasovacie práva
		c	v % d	v % e
a	b			
Post International Beteiligungs GmbH		6 639	100	100
Spolu		6 639	100	100

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

(b) Použitie odhadov a úsudkov

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, dohady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcia účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a zásad Spoločnosti, nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorých by existovalo signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.

(c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty a pod..

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér cena do 33 194,- Eur	1	lineárna	100
Softvér cena nad 33 194,- eur	4	lineárna	25
Drobný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a ak je potrebné, urobia sa úpravy.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby	20	lineárna	5
Stroje, prístroje a zariadenia	4 až 12	lineárna	8,4 až 12,5
Dopravné prostriedky	4 až 8	lineárna	12,5 až 25,0
Drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100
Drobný dlhodobý hmotný majetok – skenery, pc	3	lineárna	33,3

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a ak je potrebné, urobia sa úpravy.

Posúdenie zníženie hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku v účtovníctve.

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:

- Technologický pokrok
- Významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými výsledkami
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo zmeny stratégie Spoločnosti
- zastaranosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.

(d) Zásoby

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky..

(e) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhľaditeľné pohľadávky.

(f) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Tvoria ich peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny.

(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(h) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku, zásob, finančného majetku a pohľadávok

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa ruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná.

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka bol vyhlásený konkurz.

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.

(i) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Je to záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný účet, použitie rezervy sa účtuje na ťarchu účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným zápisom ako bola zaúčtovaná jej tvorba.

(j) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(k) Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poisťných fondov, platená dovolenka, zdravotné dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky sa účtujú v tom účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

Záväzok za už odpracovanú dobu je ocenený v jeho súčasnej hodnote ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Poistno-matematické zisky alebo straty sa účtujú okamžite v čase ich vzniku pri prehodnotení výšky záväzku.

Zamestnanec má pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy podľa Zákonníka práce a jednej podľa Vnútro podnikovej smernice. Spoločnosť taktiež vypláca odmeny pri pracovných a životných jubileách.

(l) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Pre výpočet odloženej dane sa použije sadzba dane, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. V súvahe sa daňová pohľadávka alebo daňový záväzok vykazujú samostatne.

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n) Prenájom (lízing)

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Spoločnosť nemá žiaden lízing.

(o) Cudzí mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

(p) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v tom účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

(q) Oprava chýb minulých období

Spoločnosť v roku 2017 nevykonala žiadnu opravu významných chýb minulých účtovných období.

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v tabuľkách

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou až do výšky 14,612 935,-EUR,

2. Zásoby

Spoločnosť má v zásobách len bežný kancelársky, obalový materiál, tlačivá a náhradné diely k prepravnej technike.

K náhradným dielom k prepravníckovej technológii má spoločnosť vytvorenú opravnú položku v cele výške zostatku t.j. 51.037,20€.

3. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie 2016				
	Stav opravnej položky k 1.1.2018	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky	Stav opravnej položky k 31.12.2018
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	413 738	0	0	4 770	408 968
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeníu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	413 738	0	0	4 770	408 968

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky.

K použitiu opravnej položky dochádza pri úhrade alebo dopísaní pohľadávky po splatnosti a bola k nej vytvorená opravná položka. K zrušeniu opravnej položky dochádza vtedy, keď pomíne riziko, že zákazník pohľadávku nesplätí,

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	31.12.2018	31.12.2017
Pohľadávky po lehote splatnosti	1 100 997	1 065 098
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	3 788 414	3 946 838
Krátkodobé pohľadávky spolu	4 889 411	5 011 936

Odložený daňový záväzok

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	31.12.2018	31.12.2017
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou		
Odpočítateľné	949 163	934 562
Zdaniteľné	-1 536 497	-1 580 592
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú položku	0	0
Sadzba dane z príjmov	21	21
Odložený daňový záväzok	- 123 340	- 135 666

4. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať

5. Časove rozlíšenie

	31. 12. 2018	31. 12. 2017
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
nájomné	0	0
licencie	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	107 267	104 117
nájomné	0	0
Poistné	59 553	58 868
Iné	47 714	50 392
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	-112 735	5 143
ostatné	-112 735	5 143
Spolu	-5 467	109 260

Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobé rezervy, z toho:	225 746	23 060	0	0	226 930
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0				0
Odchodné do dôchodku	203 870	23 060	0	0	226 930
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	203 870	23 060	0	0	226 930
Krátkodobé rezervy, z toho:	447 479	330 628	290 917	25 278	461 911
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	103 398	124 701	103 398	0	124 701
Ostatné rezervy krátkodobé					
Rezerva na audit	7 771	8 935	7 771		8 936
Odmeny pracovníkom	190 119	186 366	164 840	25 278	186 366
Rezerva na súdne spory	21 937				21 937
Životné a pracovné jubilea	16 350	10 626	13 908	0	13 068
Iné	107 904	0	1 000		106 904
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	344 081	205 927	187 519	25 278	337 210

Rezerva na odchodné do dôchodku bola vytvorená s použitím poistnej matematiky.

Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2018	31. 12. 2017
Záväzky po lehote splatnosti		42 918
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane		8 393 288
Krátkodobé záväzky spolu	0	8 436 206
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	466 667	1 866 667
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	17 250	23 947
Dlhodobé záväzky spolu	483 916	1 890 614
Dlhodobý úver	31.12.2018	31.12.2017
	EUR	EUR
Po splatnosti	0	0
Zostatková doba splatnosti do 1 roka	933 333	933 333
Zostatková doba splatnosti 1 až 5 rokov	466 667	1 866 667
Zostatková doba splatnosti dlhšia ako 5 rokov	0	0
Spolu	1 400 000	2 800 000

Spoločnosť má na výstavbu vlastných nebytových priestorov a zakúpenie technologických zariadení otvorený úver u sesterskej spoločnosti Post 002 Finanzierung GmbH v Rakúsku. Celková výška úveru k 31.12.2018 je 1,399.999,74EUR. Úver je splatný v roku 2020. Splatné úroky z roku 2018 boli zaplatené v termíne..

1. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2018	31. 12. 2017
Začiatkový stav sociálneho fondu	23 947	29 304
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	37 989	34 395
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	37 989	34 395
Čerpanie sociálneho fondu	44 686	39 752
Konečný zostatok sociálneho fondu	17 250	23 947

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

2. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2018	31. 12. 2017
Výdavky budúcich období dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	24	7 546
Odvod za ZŤP	24	7 546
Iné		
Spolu	24	7 546

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu a	Spolu	
	2018	2017
Tuzemsko	25 829 345	24 477 701
Zahraničie	12 367 667	12 425 218
Spolu	38 197 012	36 902 919

2. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

	2018	2017
Ostatné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	414 614	306 393
Nájomné	129 296	116 043
Zmluvné pokuty a penále	23 936	23 936
Náhrady od poisťovne	22 164	12 874
Refakturácia nákladov	201 209	140 987
Ostatné výnosy	22 164	12 553
Finančné výnosy, z toho:	117	529
Úroky	0	0
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>117</i>	<i>529</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		

3. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	<u>2018</u>	<u>2017</u>
Tržby z predaja služieb	38 197 012	36 902 919
Tržby za tovar		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Spolu	38 197 012	36 902 919

CH. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

	2018	2017
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	27 576 873	26 793 903
<i>Náklady voči auditorovi, auditorskej spoločnosti, z toho:</i>	24 898	21 957
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	16 705	13 181
Iné uisťovacie auditorské služby	4 193	2 000
Súvisiace auditorské služby		
Daňové poradenstvo	4 000	6 776
Ostatné neauditorské služby		
 <i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	27 551 975	26 771 946
Doprava	23 967 495	23 395 721
Nájomné	902 778	1 079 299
Nákup licencií a poradenstvo	1 151 237	910 986
Náklady na strážnu službu, upratovanie	446 786	385 374
Náklady na komunikáciu	346 450	308 418
Opravy a udržiavanie	348 275	316 975
Marketing	120 623	68 112
Ostatné	268 330	307 061
 Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	529 758	486 422
Náhrada za škody spôsobené prepravou	442 333	410 903
Poistenie majetku	87 426	75 519
Iné		
 Osobné náklady	6 040 150	5 478 587
Mzdy	4 299 931	3 908 520
Ostatné osobné náklady	92 380	97 468
Sociálne poistenie	1 066 733	971 482
Zdravotné poistenie	427 525	397 700
Iné sociálne náklady	153 581	103 417
 Finančné náklady, z toho:	321 998	266 728
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	4 444	525
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	4 631	575
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	317 555	266 203
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku		
Nákladové úroky	60 271	54 457
Bankové poplatky	257 284	211 746

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	2018			2017		
	Základ dane b	Daň c	Daň v % d	Základ dane e	Daň f	Daň v % g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	1 611 972			1 745 066		
teoretická daň		338 514	21,00 %		366 464	21,00 %
Daňovo neuznané náklady	439 376	92 269	5,72 %	565 600	118 776	6,81 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-33 446	-7 024	-0,44 %	-16 854	-3 539	-0,20 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Spolu	2 017 902	423 759	26,29 %	2 293 812	481 701	27,60 %
Splatná daň z príjmov		423 759	26,29 %		481 700	27,60 %
Odložená daň z príjmov		-12 326	-0,76 %		1 803	0,10 %
Celková daň z príjmov		411 433	25,52 %		483 504	27,71 %

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

1. Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme skladové a administratívne priestory od tretej osoby a časť od spriaznenej osoby. Nájomné zmluvy sú uzatvorené na dobu určitú, prípadne neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch..

2. Prenajatý majetok

Spoločnosť prenajíma časť administratívnych priestorov spriaznenej osobe. Nájomné zmluva je na dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch, výpovedná doba je 3 mesiace.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienené záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

K 31.12.2018 neboli identifikované žiadne iné podmienené záväzky

2. Ostatné finančné povinnosti

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú tieto:

- Spoločnosť má v nájme administratívne a skladové priestory od spriaznenej a od tretej osoby. Ročné náklady na nájomné sú približne 900tis .EUR.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške:.

Prehľad o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov:

Druh príjmu, výhody a	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov b			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov c				
	štátutárnych	dozorných	iných	štátutárnych	dozorných	iných		
							Časť 1 - rok 2018	Časť 1 - rok 2017
							Časť 2 - rok 2017	Časť 2 - rok 2016
Peňažné príjmy	166 869	0	0	0	0	0		
	174 259	0	0	0	0	0		
Nepeňažné príjmy	8 095	0	0	0	0	0		
	9 098	0	0	0	0	0		
Iné	0	0	0	0	0	0		
	0	0	0	0	0	0		

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba a	b	Hodnotovo vyjadrenie obchodu	
		2018 c	2017 d
Transakcie so spriaznenými osobami			
poskytnutie prepravných služieb		5 005 041	6 333 346
prenájmy		73 682	58 475
ostatné výnosy		114 996	117 973
nájomné nebytových priestorov		804 485	802 003
platené úroky k pôžičke		57 208	51 275
ostatné náklady		15 977	9 692
Iné náklady			

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2018	2017
a	b	c	d
Transakcie s materskou spoločnosťou			
ostatné výnosy		33 250	369
nájomné nebytových priestorov		0	0
platené úroky k pôžičke		0	0
ostatné náklady		12 000	66 943
nákup IT služieb - SAP		13 977	27 646

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2018	31. 12. 2017
Pohľadávky z obchodného styku	533 709	1 122 875
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		
Spolu aktíva	533 709	1 122 875
Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička)	1 400 000	2 800 000
Záväzky z obchodného styku	27 097	18 969
Spolu pasíva	1 427 097	2 818 969

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2017 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva:

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie					f
	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2018	
	1.1.2018	c	d	e		
Základné imanie	6 639	-	0	0	0	6 639
Vlastné akcie a obchodné podiely	0	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané imanie	0	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	-	0	0	0	0	-
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	0	0	0	0	-
Zákonný rezervný fond	11 496	0	0	0	0	11 496
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	2 259	0	0	-	-	2 259
Nerozdelený zisk minulých rokov	13 234 017	1261608	0	-	-	14 495 625
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	-	-	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	1 261 608	1 200 539	1 261 608	0	0	1 200 539
Vyplatené dividendy	0	0	-	-	-	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0	0
Účet 491 Vlastné imanie FO	0	0	0	0	0	0
Spolu	14 516 019	2 462 147	1 261 608	0	0	15 716 558

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k
	1.1.2017	c	d	e	31.12.2017
	b				f
Základné imanie	6 639	0	0	0	6 639
Vlastné akcie a obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	11 496	0	0	0	11 496
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	2 259	0	0	0	2 259
Nerozdelený zisk minulých rokov	12 230 954	0	0	1 003 063	13 234 017
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	-	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	1 403 063	1 261 608	0	-1 403 063	1 261 608
Vyplatené dividendy	0	0	400 000	400 000	0
Spolu	13 654 411	1 261 608	399 996	0	14 516 019